

齐鲁晚报昌润·莲城杯报童营销秀

路口商机让报童直呼“爱红灯”

通过活动孩子们更了解红绿灯,也更注意交通规则

本报聊城7月31日讯 经过多天卖报体验,小报童们有了各自卖报经验,也基本确定了卖报路线。很多小报童都选择在路口驻扎,因为这里客流量最多,而且,还有红灯能让市民暂停脚步,孩子们大呼:“爱红灯!”。而且通过活动,孩子们更了解红绿灯,也更注重交通规则。

孩子们发现,除了菜市场、商场等地,人流量最大的地方就是大街,而路口则是行人暂时停留的地方。因为每当红灯亮起,大波过路人便要停车等待,这正是小报童出击的好时机。利用短短不到2分钟时间,快速“刷”一遍顾客,在绿灯亮起前,迅速回到原位等待,不给行人添麻

烦,也照顾自己的交通安全。

小报童在卖报同时,也学会了遵守交通规则。小报童段宇佳卖报时一直站在路口处的隔离带上,她笑着说,当出租车或其他轿车等红灯时会摇下车窗,这时,她就去向他们推销报纸,大多数人都会买。“经过这几天卖报,在爸爸的帮助下我也学会了

看红绿灯,知道所站的地方很安全。”

随着卖报时间的累积,小报童们也有了自己想法,有的说:“我爱死红灯了,我讨厌绿灯。”虽是玩笑话,足以及见报童们对交通规则的熟知程度。就像守在金鼎路口的小报童王世鹏和哥哥王世聪,卖报时最开心的

事儿,就是看见红灯!当红灯亮起,两兄弟有默契地将路口等待的行人分为两拨,从前往后“溜”一遍,争取一个不落。王世鹏说:“没有人买,我就再问下一个,而且后面的人看见前面买了,有时也会跟着买一份。”在他们看来红灯就是他们的福音。

卖报时还想推广读报习惯

本报聊城7月31日讯 由于爸妈一直在临清工作,小报童孙凤坤从小学一年级开始就在市区的姨妈家居住。姨妈对她很好,就像自己的亲生女儿一样,小女孩这次卖报,第一时间就想到挣了钱要请姨妈一家吃大餐,感谢他们的照顾。

孙凤坤说,卖报感觉新鲜,这是一种不同于学校教育的新的体验,卖报可以和许多陌生人交流,她的作业不多,想找点事做,再有就想把报纸推广出去,她认为读报是一种很好的习惯,但现在人们很忙碌没时间读报

纸,而且网络那么发达有些人忘记了读报纸,想通过卖报纸让更多的人养成读报纸的好习惯,也可以陶冶自己的情操。

“之前,我在你报纸上看到小梦君被烫伤的报道,我感觉她很可怜,我想把卖报的一部分钱捐给小梦君,希望她能早日健康,快乐的成长。如果还有剩余的话,我想把钱存起来,那么以后再买学习用品,就不需要找爸爸妈妈要了,我知道他们工作也很辛苦。”小女孩懂事地说,面对别人拒绝,她始终会保持微笑说声谢谢,这样早晚会有人买的。

小男子汉脚受伤仍坚持卖报

本报聊城7月31日讯 这几天,第二期小报童们已逐渐进入角色,卖报越来越顺手。

31日,在金鼎路口,一位小男孩走进记者视线,只见他右脚踝包着一层纱布,还有些渗血。小报童名叫张洪祥,今年十岁,上小学五年级,在邻居杨子晗小朋友的影响下报名参加了这次活动。

在活动举办的前两天,他在一辆旧自行车上玩耍时,不小心被车上的钩子划伤了腿。参加完第一天的卖报活动,他说腿有点疼,张妈妈以为他可能坚持不下来,但他依然在坚持,而且在卖报的时候脸上挂满了笑容,是个十足的小男子汉。“卖报的过程中认识到了很多小朋友,很快乐。”



小报童王世聪和王世鹏在路口向记者展示他们的风采。

◎家长有话

明年还要继续参加

今天是儿子连续第四天卖报,每天早上5:20必须喊他,然后陪他前往报刊中心领报合报,再前往卖报地点卖报,最后根据当天销售情况,提前预订第二天的报纸。

这是儿子今年暑假第一次参加报童营销秀,当时想,活动可丰富他的暑假生活,锻炼、培养他积极乐观、与人沟通能力;还可帮他养成早睡早起的良好生活习惯。

为安全考虑,我总在他后边的不远处跟着、看着,当看到他成功卖出一份报纸后,心里自然十分高兴;可当看到他连续受挫,卖不出报纸时,心里难免沮丧焦急,可脸上还得是一如既往的微笑和鼓励,期待着下一个买报人尽快出现。

看着儿子日渐晒黑的脸庞、从容自信地与人交流沟通,这或许就是成长经历和最大收获。明年如果有机会,还要继续参加这样的活动。

(小报童裴绍暄的家长)

文/本报记者 刘云菲 姜晴
实习生 马义强 冯秀颖 肖兰兰
片/本报记者 刘云菲 李军